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ATA 844' DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MT]IUCIPAL DE DOUTOR

SEYERIANO/RN.
PALÁcro JosÉ xEm »r r,rua.

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, as dezesseis horas, na sede

da Câmara Municipal esta Casa Legislativa esteve reunida em Sessão Ordinária para posse dos

vereadores, e eleição para vice-presidente e 2' secretiírio da câmara Municipal, sob a

presidência da vereadora Lucineide Bessa Nogueira, a mesma abriu a sessão pedindo a

proteção de DEUS e verificando haver quórum legal declarou aberta a sessão, como ato inicial

nomeou os Vereadores pÍesentes: Francisco Assis de Oliveirq Janduí Pires Dantas, Maria

Alvaneide Bessa de Oliveira e Rita de Cássia Oliveira Lima. Em seguida a Presidente solicitou

à Secretári4 Sibele, que realizasse a leitura do Oficio no03 encaminhado pelo Tribunal Regional

Eleitoral - TRE, bem como o Ato da Mesa no001/2026. Após a leitura foi realizada a çhamada

nominal dos Vereadores diplomados: Alex Júnior da Silva, José Jefferson Ferreira Bobô, Maria

Eduarda Piúeiro da Silva e Paulo Antônio da Silva, para fazerem o juramento: PROMETO

E)GRCER COM DIGNIDADE E DEDICAÇÃO O MANDATO POPULAR QUE ME FOI

CONFIADO, OBSERVANDO A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ESTADUAL E A LEI

ORGÂNICA MI.]NICIPAL E AS DEMAIS LEIS DO PAÍS, TRABALHANDO PELO

ENGRANDECIMENTO DO MUNICiPIO E BEM ESTAR DE SEUS TIABITANTES. EM

seguida a Presidente convidou os mesmos a assinarem o Termo de Posse, declarando-os

devidamente empossados para a legislatura 2026-2028. Apos serem devidamente empossados,

os Vereadores foram convidados, em ordem alfabética a fazer uso da palavra pÍlra seus

pronunciamentos, a presidente também fez uso da palavra, oportunidade em que destacou a

importância do momento, ressaltando a responsabilidade do cargo e a continuidade dos

trabalhos legislativos desta Casa. Dando continuidade a Presidente iniciou o processo de eleição

paÍa a recomposição da Mesa DiretoÍa, para os cargos de Vice-presidente e Segundo Secretario,

abrindo as inscrições pam o cügo de Vice-presidente, tendo se inscrito a Vereadora Eduarda

Piúeiro, que, submetida à votação, foi eleita por unanimidade, na sequência, procedeu-se à

inscrição para o cargo de Segundo Secretiírio, tendo se inscrito o Vereador Alex Júnior, que,

igualmente submetido à votação, foi eleito por unanimidade. Após o resultado, a Presidente

declarou os eleitos devidamente empossados nos cargos de Vice-presidente e Segundo

Secre&írio da Mesa Diretora para o ano de 2026. Em seguida, procedeu à leitura da nova

composição da Mesa Diretora, ficando assim constituída; Presidente: Lucineide Bessa

Nogueira" Vice-presidente: Maria Eduarda Pinheiro da Si1v4 lu Secretiíria: Rita de Cássia
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Oliveira LirnL 2 Secretário: Alex Júnior da Silva. Após a composição da mesa Diretor4 foi

facultada a palavra aos vereadores: Janduí Pires Dantas, Maria Alvaneide Bessa de Oliveira,

Rita de Críssia Oliveira Lima e Francisco Assis de Oliveira, que fizeram uso da mesma para dar

as boas-vindas Íü)s novos padamentares, desejando êúto em seus mandatos e reforçando o

compromisso com o trabalho legislativo. Por fim, não havendo nada mais a tratar, a Exma. Sra.

Presidente declarou encerrada a sessão e mandou que lawasse esta ata, que vai assinada pela

Presidente e demais Vereadores. Plená.rio Antônio Evangelista Pessoa em I 8 de març o de 2026 .
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